

Вести профсоюза

№ 04 (217)

25 апреля 2024 года



**БУДЕМ ВМЕСТЕ –
СТАНЕМ СИЛЬНЕЕ**

Газета выпускается с 12 ноября 2003 г.

ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ АО «АВТОВАЗ» АСМ РФ

12+

С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ И ТРУДА!

Уважаемые члены профсоюза, дорогие работники и ветераны!

Первичная профсоюзная организация АВТОВАЗа поздравляет вас с Первомаем – Международным днём солидарности трудящихся!



1 Мая – праздник весны и созидания труда. Он объединяет людей различных профессий, которые вносят свой вклад в развитие нашей страны. Поэтому в этот день мы чествуем, прежде всего, Человека Труда.

Традиционно Первомай несет с собой надежду на лучшее, символизирует стремление к миру, труду и справедливости, к благополучию и процветанию предприятий.

Более ста лет ежегодно в этот день профсоюзы, представители разных профессий и трудовых коллек-

тивов выходили на улицы и площади, чтобы заявить о своей позиции в защиту прав и интересов работников. Последние годы отмечены необходимостью принятия беспрецедентных мер безопасности, требующих ограничить массовые собрания. Несмотря на это, профсоюзы не отказались от Первомайской акции, адаптировав ее под новые условия, не меняя при этом основного значения и содержания. Только совместными усилиями мы сможем преодолеть любые вызовы времени.

Работники и ветераны, члены профсоюзной организации АВТОВАЗа, и в этом году принимают активное участие в мероприятиях Первомайской акции профсоюзов России под девизом «Достойный труд каждого – гарантия благополучия семьи и развития страны!». Своим участием вместе с представителями государственной власти и нашими социальными партнерами мы поддерживаем соблюдение всех трудовых прав работников.

Выражаю глубокую признательность всем тем, кто, несмотря на непростые условия, продолжает ежедневно вкладывать свои силы, знания и опыт в развитие

промышленности. Пусть ваш труд будет востребован и должным образом оценен. И приносит вам не только материальное благополучие, но и моральное удовлетворение.

Профсоюзная организация АВТОВАЗа продолжит, в свою очередь, отстаивать социальную и экономическую защищенность членов профсоюза, выступать за сохранение рабочих мест, соблюдение трудового законодательства и правил охраны труда.

В праздничный день Первомая слова особой благодарности мы адресуем членам профсоюза, которые добросовестно и ответственно выполняют свою работу, и нашим ветеранам – тем, кто на протяжении многих лет доблестно трудился на благо отрасли и страны!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, удачи, радости, вдохновения и сил для осуществления планов и начинаний! С Праздником Весны и Труда, дорогие друзья!

Сергей ЗАЙЦЕВ,
председатель Первичной профсоюзной организации АО «АВТОВАЗ»

ПЕРВОМАЙСКАЯ РЕЗОЛЮЦИЯ ФНПР

1 Мая в Международный день солидарности трудящихся профсоюзы России, объединенные Федерацией Независимых Профсоюзов России, проводят акцию с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся.

Достойная зарплата за честный труд, безопасное рабочее место, социальные гарантии – эти традиционные цели профсоюзов сегодня важны как никогда. Достигнув их, мы, все вместе, построим в нашей стране справедливую экономику для каждого работающего человека.

Президент РФ объявил 2024 год Годом семьи. Профсоюзы выступают за сохранение и преумножение традиций, семейных ценностей. Отстаивание гарантий и льгот для лиц с семейными обязанностями для профсоюзов в приоритете, особенно сегодня, когда усиленная помощь необходима семьям бойцов СВО.

Цели профсоюзов важны для всей России. Они обеспечивают социальную стабильность в тылу, когда наши воины на фронте отстаивают независимость страны.

В день солидарности трудящихся ФНПР снова заявляет о приверженности принципам социального партнер-

ства, заложенным в Конституции России. Мы способны добиваться мирного разрешения трудовых противоречий в интересах членов профсоюзов.

В этот день профсоюзные активисты, участвуя в совместных акциях, собраниях, обсуждая пути развития профсоюзов, проводя переговоры с социальными партнерами, чествуя трудовые династии, демонстрируют нашу силу и сплоченность.

Вместе – мы сила!

Вместе – мы победим!

Миру – мир!

России – Победу!

**Достойный труд каждого –
гарантия благополучия
семьи и развития страны!**

ПЕРВОМАЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ В 2024 ГОДУ

Девиз акции: «Достойный труд каждого – гарантия благополучия семьи и развития страны!».

Лозунги, утвержденные Исполкомом Федерации Независимых Профсоюзов России:

- ✓ Работающий человек не должен быть бедным!
- ✓ Здоровый работник – счастливая семья!
- ✓ Профсоюзы – за единую модель оплаты труда бюджетников!
- ✓ За рост МРОТ, опережающий инфляцию!

- ✓ Нацпроект «Кадры» – гарант занятости!
- ✓ Подготовке кадров для рабочих профессий – поддержку бизнеса и государства!
- ✓ Растущая экономика – рост зарплат!
- ✓ Помощь власти – только социально ответственным работодателям!
- ✓ Профсоюзы – за прогрессивную шкалу налогообложения!
- ✓ За нулевой налог на доходы ниже МРОТ!



Чтобы поддержать Первомайскую резолюцию, перейдите по ссылке <https://1may.fnpr.ru/>, далее выберите «Поддержать Первомайскую резолюцию ФНПР» и заполните поля:

- от себя лично;
- адрес Вашего e-mail;
- Профсоюз работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения Российской Федерации;

- Приволжский федеральный округ;
- Самарская область.

Когда все поля будут заполнены, Ваш голос будет учтен.

АКЦЕНТ ВНИМАНИЯ НА УЛУЧШЕНИИ УСЛОВИЙ ТРУДА

На оперативном совещании 4 апреля заместитель председателя ППО Валерий Королев рассказал о проводимой на АВТОВАЗе работе по улучшению условий труда.

Помимо бюджета, выделенного на реализацию Программы УУТ, от администрации, по согласованию с профсоюзным комитетом, поступило предложение об увеличении финансирования. Дополнительные средства будут направлены на ремонт санитарно-бытовых помещений, установку новых комнат отдыха, ремонт объектов Соцкультбыта. Основная задача – максимально использовать в этом году все возможности для улучшения условий труда работников. Валерий Юрьевич поручил председателям профкомов подразделений совместно с руководителями участвовать в этой работе.



В связи с переходом председателя профсоюзной организации инжиниринга Андрея Юрьевича Ворошилова на должность заместителя председателя ППО АО «АВТОВАЗ» АСМ РФ по организационно-профсоюзной работе была представлена председатель профсоюзной организации инжиниринга – Корепина Раиса Михайловна.

С подразделений «первички» рассказали о проведенных мероприятиях. В службе директора по производственной логистике 2 апреля стартовало значимое обучение по охране труда. В первом занятии приняли участие 22 человека, а всего, напомним, изъявили желание повысить уровень своих знаний по охране труда более 150 человек. Аудиторию заинтересовало такое обучение, и особые слова благодарности работники передают заведующему отделом охраны труда ППО В.А.Кильчевскому, который выступает преподавателем семинара на тему «Расследование несчастных случаев на производстве». Обучение продлится до конца апреля этого года.

Заведующий отделом рабочего контроля ППО Мирослав Пелепчук проинформировал об открытии велостоянок.

С 4 апреля велосипедные стоянки на КПП 2, 3, 4, 5, 6, 24 работают в следующем режиме: с 06:00 до 08:30, с 14:00 до 17:30, с 18:30 до 20:30, с 22:00 до 00:30.

Для членов Профсоюза АСМ организованы сразу 4 конкурса. Три из них – к Празднику Весны и Труда, один – ко Всемирному дню охраны труда. Положения конкурсов были утверждены на заседании профсоюзного комитета.

Как рассказала заведующий отделом по гендерной политике и культурно-массовой работе ППО Елена Сазонова, конкурс «Профсоюзная частушка» предполагает написание авторских профсоюзных частушек. Фотоконкурс «Повтори первомайскую открытку советского периода «Мир! Труд! Май!» ставит непростую, но интересную задачу перед его участниками – сделать фотографию, стараясь максимально повторить сюжет, цвет и детали Первомайской открытки.

Информационным отделом ППО к Празднику 1 Мая, а также в поддержку девиза Первомайской акции профсоюзов в 2024 году («Достойный труд каждого – гарантия благополучия семьи и развития страны»), запущен конкурс-флешмоб «Первомай в фокусе-2024».

Конкурс проводится в социальной сети Вконтакте, в официальной группе <https://vk.com/profkomavtovaz>, с 3 апреля по 1 Мая. Для участия необходимо на своей личной странице ВК разместить первомайские фотографии профсоюзной организации АВТОВАЗа разных лет с хештегами #профсоюзавтотваза #первомайВфокусе2024 #достойныйтрудкаждого. Победители будут определены по количеству размещенных записей, соответствующих условиям конкурса-флешмоба.

Помимо Первомая впереди и другая важная календарная дата. Ко Всемирному дню охраны труда (28 апреля) проводится конкурс «Профсоюзный постер ко Всемирному дню охраны труда». Для участия необходимо создать художественный авторский плакат (постер), посвященный этой дате.

4 апреля прошло заседание городской межведомственной комиссии по организации отдыха детей в каникулярное время. Подробнее о нем на оперативном совещании 11 апреля проинформировал заместитель председателя ППО Сергей Марченко.

Принято решение организовывать работу и обеспечить максимальный охват детей, нуждающихся в особой заботе государства, в том числе из семей участников СВО. В детском летнем отдыхе будут задействованы такие объекты, как «Спартак», «Плём», «Гранит», «Радуга», «Звездочка», «Звездный» («Дубрава» и «Электроник»). Также будет задействован Детский морской центр и палаточный лагерь на базе отдыха «Лесобон». Кроме детских оздоровительных лагерей с 1 июня будут организованы 76 лагерей с дневным пребыванием в школах. Сергей Викторович отметил, что представители профсоюзной организации традиционно примут участие в приемке ДОЛ на летний период.



Заместитель председателя ППО Валерий Королев рассказал, что на заводе сформирована Программа по улучшению условий труда (УУТ) на 2024 год с учетом дополнительного финансирования, о котором мы писали выше.

Ремонтные работы в рамках Программы будут вестись с привлечением сил подразделений по разным направлениям: гардеробы, санузлы, здравпункты, физиокабинеты, столовые, комнаты отдыха. Будет проводиться еженедельный мониторинг хода выполнения работ с участием представителей профсоюзных организаций от подразделений.

В подразделении профсоюзной организации службы вице-президента по продажам и маркетингу – дочернем обществе АО «ПСА ВИС-АВТО» – открылась касса взаимопомощи. Напоминаем, член Профсоюза АСМ, состоящий в КВП ППО АО «АВТОВАЗ», может взять беспроцентную ссуду до 50 000 руб. под обеспечение одного поручителя, для ссуды свыше 50 тысяч рублей необходимы 2 поручителя. В инжиниринге, в корпусе 50, открылся здравпункт. А вот с 70 корпуса поступают жа-

лобы работников на обилие комаров – профком службы уже оказал помощь.

Положительные решения по выплате аналогичной АВТОВАЗу премии к Празднику Весны и Труда приняты в дочерних обществах: ООО «ЛАДА ИНСТРУМЕНТ», ООО «ЛАДА Спорт», АО «ПСА ВИС-АВТО», ООО «Соцкультбыт-АВТОВАЗ», ООО «Двор печатный АВТОВАЗ» и др.

Профком СДпПЛ (председатель – Рожкова Е.В.) 15 апреля организовал боулинг-турнир для более 30 участников конкурса фотографий «Мой первый автомобиль». Конкурс посвящен Дню выпуска первого автомобиля, а все работы можно посмотреть в видеоролике службы с поздравлениями. Видео доступно с 19 апреля в наших социальных медиа: группе Вконтакте и телеграм-канале.

О мероприятиях «Планеты детства «Лада» рассказала председатель профкома АНО ДО Наталья Колесникова. Работники организации помогают городу становиться чище – активно принимают участие в субботниках на территории не только детских садов, но и Тольятти.

В телекомпании «ЛАДА-МЕДИА» тоже запланировано мероприятие при участии профкома (председатель – Луника Н.В.): 26 апреля в парке Победы в рамках проведения акции «Сад памяти» будут высажены 24 саженца березы.

«Представители профсоюзных организаций заводских производств, дирекций и служб совместно с ответственными службы по персоналу принимают участие в еженедельном мониторинге реализации Программы по улучшению условий труда силами подразделений», – рассказали председатели профкомов на оперативном совещании 18 апреля.

Работы только начались и идут по графику, отмечают председатели. Например, в инжиниринге – ремонт гардеробов, в службе директора по производственной логистике – ремонт здравпункта, активно ведутся ремонтные работы в автосборке, автокомпонентах, ПРОО и др.

Очередная гуманитарная помощь от Первичной профсоюзной организации АО «АВТОВАЗ» отправилась мобилизованным работникам завода, которые сейчас находятся в зоне СВО.

По инициативе «первички» завода был организован сбор гуманитарного груза для бойцов. Из профсоюзного бюджета были закуплены и переданы: плащи-пончо с защитой от тепловизора «PHANTOM Стриж» – 20 штук, 90 комплектов нательного белья, футболки – 40 штук. Также был закуплен материал для 6 маскировочных сетей размером 3х6 м.

Председатель профкома АСК Виктор Гречишников, лично доставивший гуманитарный груз от профсоюзной организации АВТОВАЗа в зону СВО, передал спасибо от бойцов, которым была очень приятна и необходима наша помощь.

Председатель ППО Сергей Зайцев поблагодарил всех волонтеров и участников сбора гуманитарной помощи для мобилизованных работников завода за отзывчивость и доброту.

Татьяна ЧАЙКУН



Юрисконсульт



ГРАФИК ВЫЕЗДНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ НА МАЙ 2024 ГОДА

Члены Профсоюза АСМ РФ вправе обращаться за юридической помощью в любой пункт выездных консультаций независимо от структурного подразделения Первичной профсоюзной организации АО «АВТОВАЗ» АСМ РФ, в котором они состоят на учёте.

Часы приёма – с 11:00 до 15:30

А – зав. юридическим отделом Аношкина Т.А.

Д – ведущий юрисконсульт Донгаузер А.В.

Р – ведущий юрисконсульт Рыжова Е.В.

Подразделение	Место проведения	Май				
		21	22	24	29	30
Инжиниринг, СВПпЗ	Корпус 3/1, каб. 426	А				
АСК, СДпК	Корпус 170/3, каб. 208А		Д			
ПрП, ПТО	Корпус 06/1, каб. 241			Р		
МСП, ДИС, СДпК	Корпус 170/3, каб. 320				Д	
ПЛП, ПТО	Корпус 10, каб. 309					Р

РУКОВОДИТЕЛЬ-ВДОХНОВИТЕЛЬ

16 апреля свой юбилей отметил начальник производственно-диспетчерского отдела производства по отгрузке сборочных комплектов Коструков Владимир Владимирович!

Свою трудовую карьеру Владимир Коструков начал на Волжском автозаводе в 2001 году в должности транспортировщика

и прошел все этапы на уровне руководства – от мастера до начальника отдела управления планирования и сопровождения поставок.

Благодаря своему профессионализму и лидерским качествам Владимир Владимирович не только хороший руководитель, но и настоящий вдохновитель для своей команды. Он постоянно стремится к улучшению рабо-

чих процессов и поддерживает коллег в трудные моменты. За многолетний добросовестный труд, активную общественную деятельность он удостоен многих административных наград. За плодотворное взаимодействие с профсоюзным активом службы вице-президента по продажам и маркетингу также неоднократно отмечен профсоюзной организацией АВТОВАЗА.

*Уважаемый Владимир Владимирович!
Поздравляем Вас с прекрасным юбилеем!
Пусть сбываются надежды, и поставленные цели с каждой минутой становятся ближе.
Пусть удача улыбается, а работа приносит удовольствие.
Здоровья, оптимизма, бодрости духа!*

Профком СВППМ



В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Спорт укрепляет здоровье человека, формирует характер, развивает силу воли, стремление к победе, умение преодолевать препятствия, ставить цели и достигать их. Вот почему спорт стал важной частью жизни Ганина Александра Евгеньевича.



Александр устроился работать на Волжский автомобильный завод в 2000 году литейщиком в металлургическое производство, цех 13-2. За время своей трудовой деятельности он проявил себя не только инициативным, принципиальным, грамотным специалистом, но и хорошим товарищем! Поэтому коллектив единогласно избирает его в состав цехового комитета председателем спортивно-массовой комиссии цеха. А с 2005 года и по сегодняшний день Александр Евгеньевич трудится в профкоме производств литья и поковок на должности заведующего отделом физкультуры и спорта.

Высокое чувство долга, внимательное, чуткое отношение к людям – эти качества вряд ли можно воспитать в себе, если не жить радостями и горестями своего коллектива. К любому поручению он относится ответственно, никогда не ссылается на занятость или отсутствие времени. Благодаря исключительным человеческим качествам Александр пользуется заслуженным авторитетом и уважением в коллективе.

Добросовестность – это его и профессиональное, и человеческое качество. Является человеком активной жизненной позиции, энтузиастом своего дела. «Движение – это жизнь», – говорит Александр. Много внимания в своей работе он уделяет общению с людьми, живет проблемами и нуждами каждого работника. Он искренне переживает за людей и за любой вопрос по организации и проведению спортивных мероприятий, охотно оказывает помощь коллегам, не жалея для этого своего времени и сил, постоянно учится и обучает других, помогает, поддерживает, вдохновляет на победы молодых спортсменов, целенаправленно учит технике, выносливости, скорости, правильному распределению сил.

Александр Евгеньевич буквально пророс сердцем и душой к любому делу. Его знают как обаятельного, честного, справедливого и в высшей степени ответственного человека, поэтому часто обращаются к нему за поддержкой и советом не только по работе, но и в житейских вопросах.

Александр – замечательный супруг и многодетный отец, воспитывает четырех сыновей. Разумеется, хобби семьи Ганиных – это спорт! Глава семьи не только сам занимается, но и своим детям помогает серьезно увлечься разными видами спорта, учит первым спортивным азам. Ежедневно в любую погоду все вместе они ходят на тренировки. А первым и самым главным тренером и наставником мальчишек является папа!

В апреле Александр Евгеньевич отмечает 45-летний юбилей! Профсоюзный комитет производств литья и поковок от души поздравляет его с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, спортивных побед, достижения целей, семейного благополучия и удачи!

Профком ПЛП

ГОРДИМСЯ ТАКИМИ ЛЮДЬМИ

Выслушать, дать совет, помочь. В этих простых действиях заключается работа председателя цехового комитета цеха 13-2 ПАЛКП Соловьевой Светланы Львовны. Вся свою профсоюзную работу Светлана Львовна строит путем конструктивного диалога с руководством цеха и производством в интересах своих работников – членов профсоюза. 23 апреля она отметила свой 50-летний юбилей!

После окончания СГПТУ-59 в 2000 году Светлана устроилась на АВТОВАЗ обрубщиком 4 разряда в одно из самых сложных и тяжелых производств – металлургическое, в цех алюминиевого литья. Работа в литейном производстве – процесс сложный, требующий специалистов разного профиля. Среди таких профессий выделяется обрубщик. Обрубщик занимается обработкой металлических изделий механическим способом, отвечает за то, чтобы поверхность и геометрия отливка и деталей на производстве были высокого качества и соответствовали техническим требованиям.

Работа обрубщиком требует умения концентрироваться на поставленной задаче, специалист должен обладать не только хорошей памятью, но и иметь развитое пространственное мышление для выполнения своей работы. В обрубщиках ценятся исполнительность, ответственность, трудолюбие. За время работы Светлана Львовна зарекомендовала себя добросовестным, дисциплинированным и исполнительным работником, грамотным специалистом своего дела. Отлично ориентируется в различных проблемах своей специальности, прекрасно знает ее специфику.

Чуткий, отзывчивый и доброжелательный товарищ, Светлана всегда готова прийти на помощь. Для нее очень важно, чтобы все чувствовали себя комфортно на рабочем месте. Общительность, ини-

циативность, восприимчивость ко всему новому, умение и желание работать для людей – за эти качества Светлану Львовну ценят в коллективе.

Она всегда участвует в решении сложных производственных вопросов. Является наставником молодежи – воспитала и обучила 5 обрубщиков цеха, передавая им накопленные знания и опыт. Всегда полна идей и очень жизнерадостна. «Стремись к жизни, которую ты хочешь создать!» – так считает Светлана.

Благодаря высокому чувству долга, внимательному и чуткому отношению к людям и доверию трудового коллектива, с 2018 года Соловьева избрана председателем цехового комитета цеха 13-2. Также является уполномоченным комиссией социального страхования цеха.



Под руководством такого активного председателя цех постоянно участвует во всех общественных мероприятиях: конкурсах, выставках, соревнованиях на уровне цеха, производства, завода.

Светлана Львовна, коллективы ПАЛКП и ПЧЛП сердечно поздравляют Вас с прекрасной датой! Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, достатка, улыбок, доброты, неиссякаемой бодрости и оптимизма, высоких достижений, удачи во всех делах. И пусть работа всегда занимает особое место в Вашей жизни!

С большим уважением и признательностью, коллективы ПАЛКП, ПЧЛП

РАБОТА НА РЕЗУЛЬТАТ

Замечательный, молодой, талантливый и дружный коллектив Центра удовлетворенности потребителей службы директора по качеству в пред-апрельские выходные собрался в ФОЦ службы на лыжной базе на мероприятии, посвященном 10-летию подразделения. Участие в нем приняли более 30 человек – представители всех 8 отделов Центра.

Спортивные игры, интересные беседы коллектива с руководителями, встреча с особым гостем – бывшим членом команды ЦУП и начальником отдела – **Д.С. Коржевным**, а также вкусное меню несомненно создали добрую дружественную атмосферу и еще больше сплотили коллектив.

Работы ЦУП начинаются с оценки уровня дефектности автомобилей и изучения гарантийной статистики. Основные сотрудники ЦУП – инженеры и ведущие специалисты по качеству. Имея большой опыт и знания, внушительную инженерно-техническую базу и необходимое инструментальное оборудование, они выполняют анализ причин неисправности в гарантии любой сложности, компетентно организуют сервисные кампании и специальные исследования.

Особо хочется отметить еще один факт: за прошедший год и с начала текущего года в члены Профсоюза АСМ РФ из состава ЦУП вступили 8 человек. А спортсмены Центра, выступающие за команду службы директора по качеству, – всегда на высоте в любых видах соревнований.



Команда ЦУП – основа результативности всего подразделения, всегда готова к новым вызовам и выполнению даже нестандартных задач.

Профком СДпК поздравляет коллег с юбилеем и желает успехов во всех начинаниях и проектах!

ПРОФСОЮЗНАЯ СЕМЬЯ

Комиссия по гендерной политике и культурно-массовой работе Первичной профсоюзной организации АО «АВТОВАЗ» приглашает принять участие в конкурсе детских рисунков «Папа, мама, я – профсоюзная семья!».



Конкурс проводится среди детей членов Профсоюза ППО АО «АВТОВАЗ» АСМ РФ в преддверии Дня защиты детей и в рамках Года семьи.

Условия конкурса:

- принимаются рисунки формата А3, А4 с использованием средств для рисования: акварель, цветные карандаши, фломастеры, гуашь и т.д.;
- в правом нижнем углу лицевой стороны рисунка должна быть прикреплена этикетка, включающая: название рисунка, Ф.И.О. автора, возраст, Ф.И.О. родителя, место работы;
- обязательно наличие согласия на обработку персональных данных, за-

полненного родителем или законным представителем ребенка-участника.

Этапы конкурса:

1 этап – проводится в профкомах структурных подразделений ППО АО «АВТОВАЗ» АСМ РФ с 18 апреля по 20 мая 2024 г.;

2 этап – проводится отделом по гендерной политике и культурно-массовой работе ППО совместно с жюри конкурса с 21 по 28 мая 2024 г.

Итоги конкурса будут опубликованы ко Дню защиты детей. С условиями конкурса можно ознакомиться в Положении на нашем сайте профсоюзавтоваза.рф.

По всем вопросам обращаться в соответствующую комиссию профкома завода по тел. **73-83-51** или вашего подразделения.



Цифровое ТВ · Интернет

ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА

По профсоюзной дисконтной карте для членов Профсоюза АСМ действуют специальные предложения от телекоммуникационного холдинга Тольятти ООО «ЛАДА-МЕДИА».

Для новых абонентов: при подключении услуг кабельного телевидения, Интернета или пакета услуг (кабельное телевидение + Интернет) – предоставляется **скидка 65 %** на первые три месяца пользования услугами;

Действующим абонентам: предоставляется **скидка 20 %** на дополнительные услуги (прокладка и замена кабеля, подключение и настройка дополнительного оборудования, диагностика сети и др.).

Узнать подробнее об акциях, услугах и технической возможности можно по телефонам:

8 800 600 15 15 | 8 (8482) 66-99-66

Viber, WhatsApp, Telegram:
+7 (927) 260 79 52

НАШИ ЛЮДИ В МЕГАФОНЕ

К проектам профсоюзной организации АВТОВАЗа присоединился еще один оператор связи – ПАО «МегаФон». Представители компании 4 апреля на встрече с председателями профкомов подразделений ППО рассказали о новой программе лояльности и выгодных условиях для членов профсоюза.

Программа «Наши люди» предлагает только для членов Профсоюза АСМ

и их семей эксклюзивные тарифные предложения линейки «Управляй» **от 300 рублей** (600 минут, 40 Гб, 300 SMS) **до 700 рублей** (2000 минут, 80 Гб, 1000 SMS). На всех тарифах действует безлимит на мессенджеры, почту и облачные сервисы.

Чтобы подключить данные тарифы, необходимо обратиться в любой офис МегаФон со специальным сертификатом от профкома своего подразделения.

Обращаем внимание, что льготные условия действуют только для новых абонентов, в том числе при переходе от другого оператора сотовой связи с сохранением номера. Стоимость перехода – 100 руб., активация новой сим-карты – 50 рублей.

После представления Программы было подписано Соглашение о сотрудничестве между профсоюзной организацией АВТОВАЗа и компанией «МегаФон».



ОТДЫХ В АНАПЕ

На 2024 год вновь заключено Соглашение с нашим давним партнером по отдыху – ЗАО «Санаторий «Русь», который специально для членов Профсоюза АСМ профсоюзной организации АВТОВАЗа предоставляет скидку 15 %.



Санаторий «Русь» (Краснодарский край, г. Анапа, ул. Пушкина, 1) расположен на живописном скалистом берегу Малой бухты Черного моря в парковой зоне города в 40 метрах от моря.

В стоимость включены проживание, трехразовое питание и лечение (аллерго-пульмонологических и других заболеваний). Санаторий обладает мощной лечебной базой, оснащенной самым современным медицинским оборудованием и высококвалифицированным медицинским персоналом.

Для членов профсоюза и их семей скидка на путевки – **15 %**.

Контакты: www.anapa-sanrus.ru

Тел. **8 (800) 201 00 30** (звонок бесплатный)

E-mail: realizrus@mail.ru

Прайс общей путевки и аллергологической путевки с учетом скидки размещен на нашем сайте профсоюзавтоваза.рф в разделе «ОТДЫХ».

СКИДКИ В О'КЕЙ

По дисконтной карте профсоюзной организации АВТОВАЗа действуют все акции лояльности карты О'КЕЙ. Также дополнительно:

5 % – на все товары, не участвующие в акциях;

10 % – на ассортимент Кулинарии и Пекарни О'КЕЙ (для этого необходимо подойти на инфостойку в магазине и активировать данную скидку в ручном режиме в магазине);

до 20 % – на выделенный ассортимент товаров для детей

до 3-х лет, который обновляется каждые 2 недели;

до 20 % – на дополнительный ассортимент товаров, который обновляется каждые 4 недели;

скидки на выделенный ассортимент товаров в акциях лояльности;

20 % – на день рождения (за 7 дней до, в день рождения и 7 дней после).



Как забронировать путевку в рамках проекта по отдыху для членов Профсоюза АСМ и членов их семей?

1. Выберите объект отдыха на нашем сайте <http://профсоюзавтоваза.рф> в разделе «Отдых».
2. Свяжитесь с администрацией выбранного объекта и уточните наличие свободных мест на нужную дату бронирования.

3. Если свободные места есть, оставьте заявку на отдых со скидкой в профкоме своего подразделения.

Если есть вопросы по отдыху для членов профсоюза, звоните по телефонам: **+7 (8482) 64-99-10; +7 (8482) 73-84-76**, отдел социального страхования ППО.

Полезно знать

ЗАЧЕМ ОФОРМЛЯТЬ ОСАГО, ЕСЛИ ЕСТЬ КАСКО?

Отвечаем:

ОСАГО – обязательная страховка, без которой нельзя садиться за руль. За отсутствие ОСАГО водителя могут оштрафовать на 800 рублей.

ОСАГО страхует ответственность владельца авто. Если водитель станет виновником ДТП, страховая компания полностью выплатит нанесенный им ущерб.

Выплаты по ОСАГО получает только потерпевшая сторона. Виновник аварии

не сможет получить компенсацию за повреждение своего автомобиля.

КАСКО защищает сам автомобиль от аварии, угона и других повреждений. Все выплаты по полису получает владелец машины независимо от того, виноват он в ДТП или нет. Однако без ОСАГО виновнику аварии придется оплачивать ремонт авто другого участника ДТП за свой счет.

Напоминаем виды страхования, на которые членам Профсоюза АСМ и их се-

мьям при предъявлении профсоюзного билета предоставляются скидки:

– страхование автомобиля (КАСКО) – **10 %**;

– страхование имущества (квартиры, дома, дачи) – **20 %**;

– страхование от несчастных случаев – **10 %**.

Чтобы обезопасить себя от любых неприятностей, рекомендуем проконсультироваться у партнера Первичной



профсоюзной организации АО «АВТОВАЗ» – АО «СОГАЗ» – по телефонам:

65-12-30 (добавочный 111, 102);
+7 937 987 38 27

Учредитель газеты – Первичная профсоюзная организация АО «АВТОВАЗ» Профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения Российской Федерации

Адрес издателя: 445024, Самарская обл., г. Тольятти, Южное шоссе, 36.

Адрес редакции: 445024, Самарская обл., г. Тольятти, Воскресенская, 7.

Телефоны: 64-29-04, 64-99-13. E-mail: TV.Chaykun@vaz.ru.

Сайт учредителя: профсоюзавтоваза.рф

Главный редактор: Чайкун Т.В.

Газета распространяется бесплатно.

Зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Самарской области.

Рег. номер: ПИ № ТУ63-00950 от 26.10.2018.

Газета отпечатана офсетным способом ООО «Двор печатный АВТОВАЗ».

Адрес типографии: 445024, Самарская обл., г. Тольятти, Южное шоссе, 36, АВТОВАЗ.

Заказ 5653. Тираж 2500 экз.

12+



При использовании материалов ссылка на «Вести профсоюза» обязательна